
Заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу поздравил учащихся профильного кадетского класса с Днем знаний

Сегодня заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу Алексей Ткач поздравил воспитанников профильного кадетского класса с Днем знаний. В этом году после серьезного конкурса 21 молодой человек стал первокурсником, это уже 8-й набор в профильный кадетский класс. Ткач пожелал учащимся с честью продолжать развивать лучшие традиции кадетского движения России, достойно нести звание кадета. Пожелал ребятам через 2 года, по окончании обучения, продемонстрировать полученные навыки и знания, поступив в высшие учебные заведения. Необходимо отметить, что уже 7 выпускников кадетского класса «Следственное дело» продолжили свое обучение в Академиях Следственного комитета Российской Федерации Москвы и Санкт-Петербурга. Заместитель руководителя управления пожелал преподавательскому составу терпения и успехов в их педагогической работе.

В заключение своего выступления Алексей Ткач выразил надежду, что в будущем ребята свяжут свою судьбу со следственным делом и станут следователями и криминалистами Следственного комитета России. Накануне они получили форменное обмундирование с символикой Следственного комитета России. Первокурсникам еще только предстоит научиться строевой подготовке, но уже сегодня они прошли строем. Следующим торжественным событием для юных кадет станет принятие присяги на верность кадетскому братству.

Изображения



01 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1605063>